СПИД

Спид – тяжелое инфекционное заболевание, которое вызывается мельчайшими вирусами. Вирус, вызывающий СПИД, при попадании в организм человека долгое время никак себя не проявляет. Иногда проходит несколько лет, прежде чем у человека появятся первые признаки заболевания. Зачастую человек, в организм которого проник вирус, не ощущает этого, но для окружающих он уже может быть опасен.

Каждый подросток должен знать, что СПИД подстерегает его и на кончике общей иглы, если он употребляет наркотики. В повседневной жизни больной СПИДом, при соблюдении правил гигиены, не опасен для окружающих. С ним можно жить в одной комнате, пользоваться общими предметами обихода, сидеть за одной партой.

Попав в организм, вирус ВИЧ подтачивает иммунные, то есть защитные, силы организма, вызывает глубокую перестройку в органах и системах, ослабляет его возможности сопротивляться болезням. В отличии от взрослых, дети и подростки болеют СПИДом очень тяжело и погибают. Подумайте, нужны ли вам эти сомнительные удовольствия? Может оказаться, что у вас осталось в запасе всего несколько лет жизни.

Если ваш друг ВИЧ-инфицирован или болеет СПИДом, сохраните с ним дружеские отношения. Существует много способов помочь человеку. Один из самых эффективных – быть настоящим другом.
С диктантом ознакомлены: 
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